

Пояснювальна записка
до проєкту рішення тридцять п'ятої сесії Коростенської міської ради
VIII скликання від 29.08.2024 р. «Про скасування рішення 28 сесії
Коростенської міської ради V скликання від 18.12.2008 р. № 29 «Про
затвердження «Положення про інспекцію з благоустрою міста Коростеня»

В зв'язку зі створенням інспекції з благоустрою у складі Комунального виробничо-господарського підприємства та відповідними змінами, внесеними у штатний розпис Управління ЖКГ з 01.08.2024 р. у відповідності з наказом по Управлінню ЖКГ від 24.07.2024 р. № 67к, а саме виведенням із штатного розпису Управління житлово-комунального господарства посад начальника інспекції з благоустрою і провідного фахівця – старшого інспектора інспекції з благоустрою міста, виникла потреба у скасуванні рішення 28 сесії Коростенської міської ради V скликання від 18.12.2008 р. № 29 «Про затвердження «Положення про інспекцію з благоустрою міста Коростеня».

Прийняття даного рішення не призведе до збільшення видатків бюджету громади на утримання інспекції з благоустрою у складі КВГП за умови збереження тієї ж кількості працівників інспекції, яка була у складі УЖКГ.

В. о. начальника Управління ЖКГ

Сергій СТУЖУК

Довідка
про погодження проєкту рішення
«Про скасування рішення 28 сесії Коростенської міської ради
V скликання від 18.12.2008 р. № 29 «Про затвердження «Положення про
інспекцію з благоустрою міста Коростеня»

Проект рішення розроблено:

Відділом житлово-комунальних послуг, благоустрою та енергоменеджменту Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Стужук Сергій Дмитрович, заступник начальника Управління - начальник відділу житлово-комунальних послуг, благоустрою та енергоменеджменту Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 5-02-39

Доповідає на сесії:

Вигівський Володимир Васильович, перший заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Вигівський Володимир Васильович, перший заступник міського голови

Запросити:

Розсилка:

- Управлінню житлово-комунального господарства виконавчого комітету Коростенської міської ради,
11500, м. Коростень, вул. Грушевського, 22, каб. 65, тел. 9-63-68

Погоджено із зауваженнями: